Statisticka zavislost priemernej znamky z pisomnych prac
z biolégie od priemerného casu straveného ucenim sa

X - priemerny ¢as ucenia sa na pisomku z bioldgie
y - priemerna zndmka z pisomiek z bioldgie

X y x-zoradené y-zoradené

Student 1 360 2,5 15 1
Student 2 60 1 15 1
Student 3 60 1 15 1
Student 4 15 4 30 1
Student 5 30 1 45 1
Student 6 120 1,5 45 1
Student 7 45 2 60 1
Student 8 60 1 60 1
Student 9 72 2 60 1,3
Student 10 72 2 60 1,3
Student 11| 120 1 60 1,5
Student 12| 120 2 60 1,5
Student 13 60 3,3 60 1,5
Student 14 90 1 72 1,5
Student 15| 120 1,5 72 2
Student 16 90 2 72 2
Student 17| 120 2 75 2
Student 18 15 1,3 90 2
Student 19| 120 2 90 2
Student 20 60 3 90 2
Student 21| 120 2 90 2
Student 22 75 1,5 120 2
Student 23 45 2 120 2
Student 24 15 3 120 2
Student 25 90 1 120 2
Student 26| 120 2 120 2,5
Student 27 60 1,3 120 3
Student 28 60 1 120 3
Student 29 90 2 120 3,3
Student 30 72 1,5 360 4
PRIEMER | 85,2 1,81

MODUS 120 2

MEDIAN 72 2




Tabulky pocetnosti

interval stred  pocetnost
0-30 15 4
31-61 46 9
62-92 77 8
93-123 108 8
124 a viac 139 1
30
interval stred  pocetnost
1-1,9 1,5 14
2-2,9 2,5 12
3-3,9 3,5 3
4 a viac 4,5 1
30
D
RN 15 46 77 108 139
1,5 2 5 4 3 14
2,5 2 4 5 1 12
3,5 1 2 3
4,5 1 1 30
4 9 8 8 1
30
Priemery znakov
X, = 69,77
Y, = 2,2
Smerodajné odchylky
S, = 33,66
Sy = 0,78
Kovariancia
k= -4,24
Koeficient korelacie
r= -0,16

Z tejto Statistiky vyplyva, Ze ak sa jeden zo znakov zvacsuje, tak druhy sa Umerne zmenSsuje.
V praxi to znamena, Ze ¢im viac sa Ziaci nasej triedy ucia, tym horsie to dopadne.
Koeficient korelacie je avsak nizky, takZe ide o slabu zavislost.
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